

登封播报 | 政务

登封市召开“十三五”规划暨2016年工作谋划会

宣传思想文化工作要加大力度, 创出文化品牌

10月22日下午,登封市召开“十三五”规划暨2016年工作谋划会,全面谋划“十三五”和2016年各项工作。会上,登封市委书记郑福林要求相关部门要做好“十二五”期间数据的统计和特点的分析工作,围绕“四个全面”、“四个河南”、郑州市“三大主体工作”,围绕世界历史文化旅游名城、转型升级、“一个统揽,抢抓两大机遇,发挥三大优势,四个转型,六个方面的突破”等,把各项工作细化到每个项目上来,谋划好“十三五”和2016年各项工作的规划。

针对“十三五”规划和2016年

谋划工作,郑福林强调,宣传思想文化工作方面,“十二五”期间,登封市开展的“记录登封好人”“爱家乡、比贡献”等活动,树立了良好形象,以文化人,凝聚了正能量,“十三五”期间,登封市的宣传思想文化工作任务艰巨,要加大力度,集思广益,创出文化品牌,争创全国文明城市。农田水利方面,“十二五”期间,登封市在优化农业产业化、调整种植结构、土地流转、水库除险加固、绿化廊道等方面发生了很大的改变,农民的经济收入也得到很大提高。“十三五”期间,要继续加快登封市新型城镇化进程,推进

农业产业园建设,大力推动节水型城市的创建,提高群众节水意识,积极推动农业产业化发展,实现全面小康。交通民方面,“十二五”期间,登封市强力推进“两纵三横日字形”交通路网建设,精心构建全域交通路网体系,为登封新型城镇化助跑提速。“十三五”期间,要继续加快交通基础设施发展,科学制定符合登封市情的交通运输发展战略规划。文教卫等方面,“十三五”期间要全力办好高中教育,扩大职业教育,优化中小学教育,普及幼儿教育。

记者 袁建龙

加快推进热力管网规划进度 确保今年冬季平稳供热

对群众有强烈供暖愿望的小区,要逐步实现供暖

10月23日下午,登封市领导赵华敏、张治怀带领该市住建局等单位负责同志,深入中原环保热力登封有限公司和中原环保水务登封有限公司实地察看登封市冬季热力供应和城市污水处理情况。在热力公司,赵华敏一行详细听取了该公司负责人关于今年冬季供暖运行准备情况和2016年发展计划情况汇报。据了解,今年登封市供暖时间预计从11月15日开始,到明年3月15日结束。供热将

涵盖58个既有社区,7个独家院社区、16个新建大型社区和66家单位,居民用户将突破7000户。

为确保登封市今年冬季顺利安全平稳地供热,赵华敏强调,要加快推进热力管网专项规划进度,明确热力供应短期、中期、长期目标;要加强业务培训,提升服务质量,提高群众满意率;要结合登封实际,创新工作方法,对群众有强烈供暖愿望的小区、成规模的独家小院,要逐步实现供暖。

随后,赵华敏一行还到水务公司实地察看了城市污水处理情况。据统计,目前污水厂每天处理污水量平均为2.2万吨,全年中高峰时可超过3万吨。为提高污水处理能力和出水质量,公司正在抓紧实施提标改造工程,升级改造后,公司的出水标准将再上一个新台阶,所有出水将达到GB18918-2002一级A标准,届时污染物的削减量将会大大增加。

记者 袁建龙

不仅要抓扬尘 更要抓安全

登封市建设局召开扬尘治理和生产安全综合整治专题会议

10月27日上午,登封市建设局召开扬尘治理和生产安全综合整治专题会议。登封市建设局相关负责人和登封市在建建筑工地的建设、施工、监理三方负责人等参加了会议。

会议上宣读了郑州市建筑工地扬尘治理攻坚冲刺实施方案,要求做到:强化监管巡查力量,保证扬尘治理经费,严格开工前条件审查,严格落实企业主体责任,实施奖优罚劣制度,拆除工地必须严格落实湿法作业标准,安装喷雾喷淋设施,严格出入口施工车辆冲洗,开展绿色施工工地创建。同时还强调了乡镇工地治理问题,对于问题单位要进行多方面的审查,一定要督促彻底解决。

扬尘工作为主的同时,安全问题也不能放松,要求对施工现场的用电、消防、住宿等都要进行细致检查,保证施工安全。登封播报 孙亚奇

“朝阳沟好地方名不虚传 一辈子我也住不烦”

登封市大冶镇朝阳沟村获“全省乡村旅游示范村”称号

近日,记者从相关部门获悉,登封市大冶镇朝阳沟村、二七区马寨镇娄河村、荥阳市高村乡刘沟村、中牟县雁鸣湖镇韩寨村等30个村被授予“全省乡村旅游示范村”称号。

据悉,大冶镇朝阳沟村不仅自然风貌独特,文化底蕴也相当深厚,传统曲剧《卷席筒》和现代豫剧《朝阳沟》的故事素材均出自于该村,半个世纪以来唱红了祖国大江南北。为了打造宜居、宜业、宜游的生存生活环境,大冶镇政府和朝阳沟人民也付出了不懈的努力,自2006年,朝阳沟村被郑州市批准建设“朝阳沟郑州市级森林公园”以来,先后累计投入资

金5000万元,绿化面积4000余亩。2009年又在朝阳沟森林公园内投资100万元高标准建设了“杨兰春文化园”,现已成为朝阳沟村文化旅游开发的一个崭新靓点。2010年,朝阳沟水库的整修加固,恢复了湖面碧波荡漾、水鸟游弋,两岸青山对峙、绿树成荫的人间胜境,再现了“朝阳沟好地方名不虚传,一辈子我也住不烦”的佳话。2013年投资1400余万元,完善了行道树绿化、公园内林木补植补造、路沿石修缮、道路维修、大门改造、太阳能路灯安装等基础设施,森林公园功能得到改造和提升。

记者 袁建龙

登封快讯

登封市又多一家上市公司

近日记者获悉,登封市又一高新企业——河南中岳非晶新材料股份有限公司,在北京全国中小企业股份转让系统上市交易。据了解,河南中岳非晶新材料股份有限公司成立于2010年,专业研发和生产铁基非晶带材、纳米晶带材等产品,主营业务为:以非晶带材、铁芯、变压器等为主的电力电子行业专业设备的研发、生产和销售,公司的核心产品为铁基非晶带材。企业上市股票简称“中岳非晶”,股票代码“833493”。登封市政府相关负责人告诉记者,今后将加大扶持力度,大力推荐符合国家产业政策的优质企业。记者 袁建龙

登封市嵩阳办多渠道宣传动物防疫知识

近日,登封市嵩阳办通过广播、标语、进村入户宣传等多种形式做好高致病性禽流感等重大动物疫病防控知识的宣传普及。同时该街道认真落实动物疫病防控责任制,兽医站技术人员实行分片包干,挂钩到各居委会(村)进行技术指导和督促疫苗注射工作。该街道还成立动物疫病秋防工作督促检查组,定期或不定期进行督促检查,对畜禽进行随机抽检,及时了解各村免疫动态。

登封播报 刘少利

郑州市继续医学教育委员会到登封开展学分审核工作

10月21日,郑州市继续医学教育委员会学分审核领导小组在郑州市卫计委科教处贺瑞处长的带领下,到登封市卫生局三楼会议室,对登封市46家医疗卫生机构报审的2144名卫生专业技术人员,进行了2015年度继续医学教育专业科目学分审核工作,总合格人数是2199,合格率为99.3%。登封市本年度的继续医学教育学分审核工作圆满完成。登封播报 孙淑霞

登封市大冶镇“四心服务”提高政府工作效率

近日,登封市大冶镇推出“四心服务”提高工作效率。热心接待每位来访、咨询、办事人员,实行主动服务、即时服务、引导服务,坚持做到热情诚恳、细致周到“贴心”;耐心倾听记录群众提出的问题,仔细讲解相关政策法规,让前来办事的群众“顺心”;对来访群众做到及时受理,不让群众多跑腿、跑冤枉路,让群众“放心”。对每位办事群众做到笑脸相迎、耐心询问、认真解答,让群众“开心”。

登封播报 苏爱云

登封市徐庄镇三举措规范财政支出

近日,为规范财政支出,登封市徐庄镇从科学化精细化管理入手,着力加强镇财政资金管理,不断完善各项管理办法,确保镇财政资金在制度控制上得到有效规范。通过梳理分类,进一步规范镇财政资金管理。一般性支出严格控制标准;补贴性资金全部通过“一卡通”发放;项目资金通过报账制支出方式报账。通过进一步细化预算编制,严格落实相关政策,对镇财政资金使用实行事前、事中、事后全过程监管,确保资金安全高效,更好地为经济发展服务。登封播报 刘俊苗